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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 21 DE
MAIO  DE  2024.  PRESIDÊNCIA:  VITOR  TADEU  CAMILO  DE  CARVALHO.
VICE-PRESIDÊNCIA: ROBSON PAIVA DO AMPARO. SECRETARIAS: MAICON
RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA.

 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-
se na Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”,
no prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 16ª Sessão Ordinária do Ano.
Sob a Presidência do Senhor Vitor Tadeu Camilo de Carvalho, Presidente da
Casa,  e  com  as  presenças  dos  vereadores:  Adilson  Henrique  França,  Maicon
Rodrigo Goiembiesqui, Robson Paiva do Amparo, Telma de Fátima Lima Vieira,
Waldemir da Silva e Wellington Felipe dos Santos Rezende.  – ABERTURA -  Às
dezoito  horas,  feita  a  chamada,  verificaram-se  as  presenças  de  7  (sete)
vereadores.  Os  vereadores  Rodrigo  Meireles,  Yan  Lopes  e  Dandara  Gissoni
chegaram  depois  da  leitura  da  Bíblia.  O  Senhor  Presidente:  “Há  número
regimental  para  a  abertura  da  sessão  e  eu  a  declaro  aberta.  Sob  a
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e determino a execução
do Hino Caçapavense.” O Senhor Maicon Goiembiesqui procede a leitura de
um trecho da Bíblia Sagrada.  - ATAS – Em apreciação pela Casa as Atas da 14ª e
15ª Sessões Ordinárias do Ano. Ninguém desejando modificá-las ou aditá-las, as
atas foram consideradas aprovadas. -  EXPEDIENTE – INDICAÇÕES – Foram
encaminhadas à Senhora Chefe do Executivo e a quem de direito, as seguintes:
DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA:  De  Nºs  1138  a  1143;DA
VEREADORA DANDARA PEREIRA CÉSAR LEITE GISSONI: De Nºs 1127 a
1136; DO VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 1117 a
1126; DO VEREADOR ROBSON PAIVA DO AMPARO De Nºs 1105 a 1114;
DO VEREADOR RODRIGO MEIRELES CURSINO: De Nºs 1052 a 1061; DA
VEREADORA TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA: De Nº 1159; DO VEREADOR
WALDEMIR DA SILVA: De Nºs 1115, 1116 e 1137; DO VEREADOR VITOR
TADEU  CAMILO  DE  CARVALHO:  De  Nºs  1144  a  1148;  DO  VEREADOR
WELLINGTON FELIPE DOS SANTOS REZENDE: De Nºs 1160 a 1167 e DO
VEREADOR YAN LOPES DE ALMEIDA: De Nºs 1149 a 1158/2024. – OFÍCIO
de Nº 236/ATL/PGM/2024. - Informando que a Prefeita Municipal sancionou e
promulgou  em  leis  municipais,  nos  termos  do  artigo  46  da  Lei  Orgânica  do
Município,  os  seguintes projetos: Lei  nº 6.151,  de 10 de maio de 2024 –
Projeto  de  Lei  nº  14/2023,  de  autoria  do  vereador  Maicon  Goiembiesqui,
denominando Robson Baptista de Souza a via pública que especifica. -  Lei nº
6.152, de 10 de maio de 2024 – Projeto de Lei nº 15/2024, de autoria do
vereador  Maicon  Goiembiesqui,  denominando  Professor  Edson  Gusmão  a  via
pública que especifica.  - Lei nº 6.153, de 10 de maio de 2024 – Projeto de
Lei  nº  16/2024,  de  autoria  do  vereador  Maicon  Goiembiesqui,  denominando
Professor Laércio Marcondes de Toledo a via pública que especifica.  -  Lei nº
6.154, de 10 de maio de 2024 – Projeto de Lei nº 20/2024, de autoria do
vereador  Wellington  Rezende,  denominando  Padre  Kleber  Santos  Junior  a  via
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pública que especifica. - Lei nº 6.155, de 10 de maio de 2024 – Projeto de
Lei nº 17/2024, de autoria da Prefeita Municipal, alterando a Lei Municipal nº
4.978, de 29 de setembro de 2010, que dispõe sobre a obrigatoriedade de se
manterem limpos os terrenos  situados no Município  de Caçapava e  determina
providências pertinentes à matéria. - Lei nº 6.156, de 10 de maio de 2024 –
Projeto de Lei nº 18/2024, de autoria da Prefeita Municipal, alterando a Lei
Municipal nº 2.676, de 25 de junho de 1990, que dispõe sobre a utilização de
Bolsões de Lixo no Município de Caçapava e dá outras providências. -  PROJETOS
– Foram lidos, considerados objetos de deliberação e encaminhados às comissões
permanentes da Casa: PROJETOS DE LEI Nºs 49 a 57/2024 e PROJETOS DE
DECRETO  LEGISLATIVO  Nºs  11  e  12/2024.  -   REQUERIMENTOS:  DA
VEREADORA DANDARA GISSONI: De Nº 231 – requerendo informações sobre
a situação dos túmulos demolidos na área embargada no cemitério municipal;  -
De  Nº  232  –  requer  informações  sobre  providencias  em  relação  às
irregularidades  identificadas  no  Terminal  Rodoviário  de  Caçapava.  A Senhora
Dandara  Gissoni,  com  a  palavra,  comenta  sobre  a  situação  dos  túmulos
demolidos na área embargada no cemitério e faz explicações sobre a referida
situação. Diz que a prefeitura não honrou o compromisso da construção de novos
túmulos. Observa que a prefeitura contratou mais dez cargos comissionados com
salários de cinco a sete mil reais, mas não tem servidor para realizar o serviço no
cemitério. Cita a necessidade da realização de pequenas obras de acessibilidade
no  terminal  rodoviário  e  em  outros  locais  da  cidade  e  apresenta  seus
questionamentos sobre essa situação de mobilidade e acessibilidade. Aprovados
por  unanimidade.   –  DO  VEREADOR  YAN  LOPES:  De  Nº  226  –  requer
informações  referentes  à  coleta  de  lixo;  -  De  Nº  227  –  requer  informações
referentes aos pontos de ônibus; - De Nº 228 – requer informações referentes à
frota de veículos da Secretaria de Saúde;  - De Nº 229 –  requer informações
referentes à base da Guarda Municipal  e  – De Nº 230 –  requer informações
referentes ao Parque do Museu. O Senhor Yan Lopes, com a palavra, fala do
requerimento que aborda a frota de veículos na secretaria municipal de saúde.
Salienta os problemas que estão ocorrendo naquele local, envolvendo os veículos.
– DO VEREADOR VITOR TADEU DE CARVALHO: De Nº 223 -     requerendo
informações  sobre a  execução da indicação  nº 1688/2023,  que  sugeriu  censo
municipal para coleta de dados populacionais relacionados à comunidade autista,
de pessoas com deficiência;  -  De Nº 224 –  requerendo informações sobre a
intenção  do  município  em  receber  a  Escola  Cívico  Militar  pelo  programa
desenvolvido pelo Governo do Estado de São Paulo e  – De Nº 225 –  requer
informações  referentes  aos  atendimentos  prioritários  para  pessoas  com  TEA
(Transtorno do Espectro Autista) garantidos por  lei.  O Senhor Robson Paiva
assume  a  presidência.  O  Senhor  Vitor  Tadeu,  com  a  palavra,  faz
considerações sobre o requerimento que aborda as crianças com TEA, na qual
solicita a realização de censo municipal para coleta de dados e discorre sobre o
assunto,  citando  ainda  o  atendimento  prioritário  para  essas  pessoas,  que  é
garantido por lei. Discorre sobre o tema. Faz considerações sobre a criação da
escola cívico-militar estadual e uma possível vinda de uma unidade para nossa
cidade.  Questiona  se  Caçapava  tem  interesse  de  receber  uma  escola  nesses
portes, pois entende que se você não concorda com esse tipo de ensino, você não
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é obrigado a colocar o seu filho para lá estudar, porém quem deseja e concorda
com esse ensino, não tem opção na região. Pensa que Caçapava necessita de pelo
menos uma escola nesses moldes. Apresenta seus questionamentos. Aprovados
por  unanimidade.  (O  Senhor  Vitor  Tadeu  reassume  a  presidência).  –  DO
VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI:  De Nº 222 –  requer  a  utilização do
Plenário e a convocação de sessão especial para o dia 13 de junho de 2024, às
19h30min, para realização da sessão especial para entrega do título de cidadão
caçapavense ao Engº Oswaldo Marco Júnior.  O Senhor Presidente coloca o
requerimento em discussão. Ninguém se manifestando; em votação; aprovado
por unanimidade. - MOÇÕES – Foram lidas, consideradas objetos de deliberação e
encaminhadas às pessoas endereçadas: - Da vereadora Dandara Gissoni: De
louvor/congratulações: De Nºs 189, 191, 192 e 193 – respectivamente: ao
Dr.  Guilherme  Pacheco,  pela  excepcional  liderança  e  dedicação  demonstradas
durante sua gestão como diretor do Centro de Referência Odontológica; à pioneira
e extraordinária Morgana Loren, homenageada do 7º Sarau dos Sarauaras, em
reconhecimento ao seu incansável trabalho e dedicação na luta pelos direitos da
comunidade  LGBTQIA+  do  Vale  do  Paraíba;  à  Professora  Lucimara  Maria  de
Oliveira, uma mulher extraordinária que, em maio de 2023, abriu seu coração e
sua casa para três irmãos, acolhendo-os com amor e dedicação inigualáveis; à
funcionária Renata Aparecida dos Santos Lima, pela sua exemplar trajetória de 31
anos de dedicação e excelência no Banco Itaú,  - De pesar: De Nº 190 -  pelo
falecimento precoce do querido,  Luís Fabiano Statutti,  motorista da Prefeitura,
ocorrido no dia 19 de maio de 2024. – Do vereador Maicon Goiembiesqui: De
congratulações: De Nºs 184, 185 e 186 – respectivamente: às escolas Prof.
Fernando Pantaleão, Prof. João Gonçalves Barbosa, Profª Maria Aparecida França
Barbosa,  Profª Margarida Maia de Almeida Vieira,  Prof.  Roque Passarelli,  Profª
Ruth Sá e Dr. Flair Carlos de Oliveira Armany pela participação na cerimônia de
entrega  de  diplomas  aos  Grêmios  Estudantis  2024;  aos  membros  da  equipe
técnica do Projeto Um Furo no Muro: Sérgio Veríssimo, Bruna Pinto, Marco Vieira,
Michel  Veríssimo,  Marcelo  Kollapso,  Ericson  Azevedo,  Paulo  Veríssimo,  Carlos
Fabiano  e  Gabriel  Florentino,  pelo  belíssimo  trabalho  desenvolvido;  à  “Trans
Nogueira”, que tem representado a cidade de Caçapava na ação solidária ao Rio
Grande do Sul pelas mais de 10 carretas de doações; – De Nº 187: de pesar:
aos familiares da senhora Eni Aparecida de Almeida pelo seu falecimento ocorrido
no dia 08 de maio de 2024. – Do vereador Robson Paiva: de congratulações:
De Nºs 178, 179, 188 – respectivamente: ao Projeto Lotus Tênis de Mesa,
pelo sétimo aniversário; à atleta Giovanna Willemin, pela conquista na 1ª etapa do
Brasileirão  de  Karate  Esportivo  2024;  à  Bio  Gym  Escola  de  Ginástica,  pela
realização do Festival de Ginástica Rítmica, preparatório para o Torneio GR Brasil.
–  Da vereadora Telma Vieira:  De congratulações: De Nºs 180 a 183 –
respectivamente:  ao Social  Mídia  Michel  Veríssimo,  por  sua contribuição no
Projeto  “UM  FURO  NO  MURO”;  ao  Social  Mídia  Paulo  Veríssimo,  por  sua
contribuição no Projeto “UM FURO NO MURO”; ao Ericson, por sua contribuição no
Projeto “UM FURO NO MURO”; ao Carlos Fabiano, por sua contribuição no Projeto
“UM  FURO  NO  MURO”.  –  Do  vereador  Vitor  Tadeu:  de  pesar  e  de
congratulações:  de Nºs 196 e  197 – respectivamente:  aos  familiares  do
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Senhor Luis Fabiano Statutti e ao aniversário de sete anos de fundação do Projeto
Lótus Tênis de Mesa. – Do vereador Wellington Felipe dos Santos Rezende:
de congratulações e de pesar - De Nºs 194 e 195 – respectivamente:  ao
Reverendíssimo Padre Abílio Dantas, Pároco da Paróquia São José Operário, pelo
34º Aniversário de Ordenação Sacerdotal e à família do Sr. Luis Fernando Statuti,
em razão de seu falecimento, ocorrido em 17/05/2024.  Esgotado o material do
Expediente,  fica  franqueada  a  palavra  aos  Senhores  Vereadores  para  –
EXPLICAÇÃO  PESSOAL  –  O  Senhor  Rodrigo  Meireles,  com  a  palavra,
comenta  a  respeito  da  demora  para  a  realização  de  cirurgias  ortopédicas  na
FUSAM, o que pode vir a causar problemas permanentes nas pessoas. Discorre
sobre o assunto, observando que o sistema CROSS tem rejeitado a realização de
cirurgias em nossa cidade. Faz críticas à situação e solicita informações sobre o
tema.  A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra,  tece considerações sobre
suas  moções,  salientando  a  moção  a  respeito  da  servidora  que  adotou  três
crianças que são irmãs. Diz que sua moção é em comemoração ao dia 25 de maio
– dia nacional da adoção. Tece considerações sobre o tema. Comenta a demissão
do  dentista  Guilherme,  que  por  anos  trabalhou  na  prefeitura,  fazendo  um
excelente  serviço,  principalmente  para  aqueles  menos  favorecidos  e  para  os
especiais. Faz considerações sobre a notificação que recebeu do Ministério Público,
para prestar esclarecimentos a respeito da sua fala denegrindo àquele órgão por
ter arquivado uma denúncia apresentada por ela. Ninguém mais se manifestando,
o Senhor Presidente declara encerrado o Expediente, às dezenove horas e sete
minutos e suspende a sessão por vinte minutos. – REABERTURA – o Senhor
Presidente  solicita  ao  1º  Secretário  que  faça  a  chamada  dos  Senhores
Vereadores para a -  VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS - às vinte horas e catorze
minutos,  feita  a  chamada,  foram  constatadas  as  presenças  de  10  (dez)
vereadores,  o  Senhor  Presidente  passa  à  –  ORDEM DO DIA  –  O  Senhor
Wellington Rezende, pela ordem, requer verbalmente a suspensão da discussão do
projeto  de  Lei  Nº  32/2024,  por  duas  sessões.  Aprovado  por  unanimidade  o
requerimento verbal.  – PROJETO DE LEI Nº 26/2024 –  De autoria do vereador
Adilson Henrique França, denominando Camila Aparecida Alves Miguel a via pública
que especifica. – 2ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do
projeto.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por
unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. –
PROJETO DE LEI Nº 27/2024 -  De autoria do vereador Adilson Henrique França,
denominando Luiz Carlos dos Santos a via pública que especifica.  – 2ª Discussão:
Realizada a leitura da nota  explicativa  do projeto;  ninguém se manifestando;  em
votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo  encaminhado  à  Prefeita
Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 38/2024 – De autoria
da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, alterando a Lei Municipal nº 5883, de
04  de  outubro  de  2021,  que  institui  o  Fundo  Municipal  de  Cultura  –  FMC.  –  2ª
Discussão:  Realizada  a  leitura  da  nota  explicativa  do  projeto;  ninguém  se
manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo
encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação.  – PROJETO DE LEI
Nº  33/2024  –  De  autoria  do  vereador  Wellington  Felipe  dos  Santos  Rezende,
instituindo e incluindo no calendário oficial de festas e comemorações do Município de
Caçapava a “Semana Santa”. – 2ª Discussão: Realizada a leitura da nota explicativa
do  projeto;  ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por
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unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. –
PROJETO DE LEI Nº 125/2023 –  De autoria do vereador Yan Lopes de Almeida,
denominando  Engenheiro  Paulo  Roberto  Rossi  a  via  pública  que  especifica.  – 1ª
Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa e informa que o parecer
da comissão de justiça e redação é contrário e da comissão de finanças e orçamento é
favorável.  O  Senhor  Presidente  coloca  em  discussão  o  parecer  contrário.
Ninguém se  manifestando;  em votação;  o  parecer  contrário  foi  aprovado  por  05
(cinco)  votos  a  04  (quatro).  O  projeto  está  rejeitado.  –  PROJETO  DE  LEI
COMPLEMENTAR Nº 06/2024 – De autoria da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves
Lacerda, dispondo sobre a desafetação de imóvel integrante do patrimônio público
municipal para bem dominial, um terreno que constitui área verde. – 1ª Discussão:
O 1º Secretário  faz a leitura da nota explicativa e informa que os pareceres das
comissões de justiça e redação; finanças e orçamento e de obras e serviços públicos
são favoráveis ao projeto.  A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra,  diz que
sentiu falta do parecer do meio ambiente para dar maior sustento à sua votação. Tece
outras considerações.  O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra,  diz que
consta no projeto o relatório técnico garantindo que não há problemas para o meio
ambiente. Esclarece que a propositura trata da construção de um anel viário ligando a
fábrica da Wow,  a Rodovia João do Amaral Gurgel até a Rodovia Presidente Dutra.
Diz que seria a ligação das duas rodovias, a Dutra com a João do Amaral Gurgel. Diz
ainda que buscou informações junto à secretaria de planejamento e meio ambiente e
que a referida desafetação e futura construção não causarão nenhum problema ao
meio ambiente. O Senhor Wellington Rezende, com a palavra, diz que o projeto
faz parte da expansão econômica do município e será o início do anel viário. Diz que
consta no projeto o parecer do meio ambiente, confirmando a desafetação da área e
faz a leitura de parte do parecer citado – relatório técnico ambiental. Diz que esse
projeto trará desenvolvimento e mobilidade que Caçapava merece. Ninguém mais se
manifestando;  em votação  nominal;  o  projeto  foi  aprovado  por  09  (nove)  votos.
Votaram  a  favor  do  projeto  os  vereadores:  Adilson  Henrique  França,  Dandara
Gissoni, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, Robson Paiva do Amparo, Rodrigo Meireles,
Telma de Fátima Lima Vieira, Waldemir da Silva, Wellington Felipe dos Santos
Rezende e Yan Lopes. – PROJETO DE LEI Nº 36/2024 – De autoria do vereador
Maicon  Rodrigo  Goiembiesqui,  denominando  “Grêmio  Cultural,  Esportivo  e
Educacional  Ruy  do  Pandeiro”  o  prédio  público  que  especifica  e  dá  outras
providências. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa e
informa  que  os  pareceres  são  favoráveis  ao  projeto.  O  Senhor  Maicon
Goiembiesqui,  com a  palavra,  diz  que  aquele  imóvel  foi  devolvido  para  o
município e se tornou um centro cultural importante. Esclarece que foi feita uma
enquete para a escolha da denominação daquele local e o vencedor foi o nome do 
Ruy do Pandeiro. Acrescenta que naquele local acontecem atividades esportivas,
musicais  e  educacionais,  sendo  algo  muito  positivo  para  a  nossa  cidade.  A
Senhora Dandara Gissoni,  com a  palavra,  confirma seu voto  favorável  ao
projeto e diz ser amiga da família. Diz que o Ruy contribuiu muito para o carnaval
de Caçapava e para a nossa cultura. Ninguém mais se manifestando; em votação;
o projeto foi aprovado por unanimidade. Esgotado o material constante na pauta
da Ordem do Dia, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para tratar
de – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – O Senhor Maicon Goiembiesqui,
com a palavra, diz que, amanhã, Caçapava vai ser sede do Fórum da Juventude
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da  Macrorregião  do  Vale  do  Paraíba,  promovido  pelo  Conselho  Estadual  da
Juventude,  liderado pelo  conselheiro  Juliano Borges.  Agradece a  sua Chefe  de
Gabinete, à Prefeita Pétala, aos Secretários Municipais da Assistência Social e da
Cultura. Diz que vai ser um marco positivo para a juventude caçapavense e da
região e tem certeza de que muitos frutos vão surgir.  O Senhor Vitor Tadeu,
com a palavra, comenta a falta de um otoscopio, que é um aparelho para olhar o
ouvido, pois há apenas um para atender todo o hospital. Tece considerações sobre
os problemas que ocorreram após ter falado da situação do muro trincado de uma
escola de educação infantil municipal, que foi pintado e entregue mesmo assim.
Salienta que o servidor que executou a obra não tem culpa e não deveria ter sido
demitido. Acrescenta que pior que isso é o fato de ele, na condição de fiscalizador,
que apenas fez o  seu papel  ao denunciar  o problema,  estar  sendo acusado e
culpado da demissão.  Afirma que a demissão é injusta.  O Senhor Wellington
Rezende,  com a  palavra,  faz  considerações  do  material  que  apresentou  na
sessão:  indicações,  moções  e  o  trabalho  do  seu  gabinete.  Ninguém  mais  se
manifestando,  o Senhor Presidente  declara encerrada a presente sessão, às
vinte  horas  e  cinquenta  e  dois  minutos,  sendo  esta  Ata  lavrada.  Eu,  Denise
Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 1º Secretário, a
subscrevi. Aprovada em 04 de junho de 2024.
   

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho
O PRESIDENTE

 
Robson Paiva do Amparo

Vice-Presidente

Maicon Rodrigo Goiembiesqui 
1º SECRETÁRIO 

 
Telma de Fátima Lima Vieira

2ª SECRETÁRIA 
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